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中川小を「思いやり」でいっぱいの学校に！～児童集会

今日は児童会運営委員会の企画で、「思いやり集会」が行われました。１１月７日に児童会だより

を発行して「思いやりアンケート」を実施し、その集計結果を活用して「中川小の思いやり」をラン

キング形式で紹介したり、寸劇をもとに「『思いやりはどっち？』クイズ」を行ったりするなど、内

容もとても工夫されていました。今回の集会のめあては、次の２つでした。

①いじめをふせぐ言葉づかいや行動を知る。

②中川小の思いやりをたしかめる。

「『思いやりはどっち？』クイズ」は、寸劇で「Ａ」と「Ｂ」の２つの

場面を演じ、正解だと思う方に手をあげるという形で進められました。

運営委員の子どもたちが伝えたかったのは、次の５つでした。

①「（遊びに）入れてちょうだい。」と言われたら、入れてあげる

ようにしましょう。

②人にぶつかったら、「ごめんね。」と声をかけるようにしましょ

う。

③あいさつされたら、相手の顔を見てあいさつをしましょう。

④こそこそ話はあまりいいことではないけれど、もし「何、何？」

と尋ねられたら、教えてあげるようにしましょう。

⑤人から物を借りたら、「ありがとう。」と言いましょう。

あたり前のこと、簡単そうでも意外に難しそうなことなどが混じっているようです。でも、全校の

みんなで確かめたことですから、これが「中川っ子のあたり前」ということになります。そして、こ

れらのことは、学校の中だけではなく、家庭でも地域でも校外でも「中川っ子のあたり前」です。互

いに「ふわふわ言葉」など、心が温かくなる言葉をかけ合って、さらに「思いやり」のあふれる学校

にすることができるように働きかけていきたいと思います。

また、「思いやりアンケート」の結果、上位にランキングされたのは次の４つでした。

①あいさつ（１２票・笑顔で、大きな声で、おじぎをして）

②いっしょに遊ぼう（７票・一人でいるとき、さそってくれた）

③ありがとう（５票・落とし物をとってあげたとき、友達に物を貸してあげたとき、探し物を探してあげたとき）

③どうしたの？ 大丈夫？（５票・落ち込んでいるとき、なぐさめてくれた、心配してくれた）

紙面の都合で全部はご紹介できませんが、なかよしホールの廊下の

壁面に掲示していますので、学校においでの際にぜひご覧ください。

〇ぼくは、中川小の思いやりが多かったので驚きました。これから

も、思いやりのことを考えて学校生活を送りたいと思います。

（５年 Ａ．）

〇ぼくは、いじめをふせぐ言葉づかいがよく分かりました。これか

らも、ふわふわ言葉をもっと使いたいと思います。そして、中川

小学校を思いやりでいっぱいにしたいです。（６年 Ｓ．）

三省
学校ホームページ http://www.city.semboku.akita.jp/sc_nakasyo/

学校公式ブログ http://blog.goo.ne.jp/sembokunakagawa 携帯からも見られます。随時更新中

Ｈ２９．１１．２４（金）
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第７回「おはなしコンサート」（下学年）

１１月２０日（月）は、一面真っ白な雪景色の中で朝を迎え、いよいよ冬本番との思いを強くしま

した。この日は、下学年の「おはなしコンサート」がありました。本校においでになった「おはな

し」の先生方も、雪道で「ののろのろ運転」にご苦労されたようでした。

さて、この日も定番の「四季の歌」から始まりました。すっかり手話にも慣れ、子どもたちも伸び

伸びと歌っていました。今回は、４つの「おはなし」でしたが、その中でも「インコの手紙」「１１

ぴきのねことアホウドリ」は、お話の展開が途中でがらりと変わるものでした。「インコの手紙」で

は、はじめは飼い主の女の子とインコのやりとりをクスクス笑いながら楽しそうに聴いていた子ども

たちが、途中から悲しいお別れを迎えた「インコ」の思いに触れ、神妙な表情でおはなしに聞き入っ

ていました。また、「１１ぴきのねことアホウドリ」では、はじめは「１１ぴき対１わ」で絶対有利

なねこたちでしたが、最後に大どんでん返しが起き、立場が逆になるというとってもおもしろい「お

はなし」でした。

これまでの「おはなしコンサート」では、いろいろな「おはなし」に出会ってきましたが、それぞ

れに異なる楽しさがありました。これから本格的な雪の季節を迎え。屋内で過ごすことが多くなると

思います。ご家庭での過ごし方の一つとして、ぜひ「読書活動」や「親子読書」を取り入れていただ

ければありがたいです。「おはなし」が家族の共通の話題となることで、お子さんが思いを膨らませ

たり、視野を広げたりすることにつながるのではないかと考えます。下学年では、「読み聞かせ」な

どもいいと思います、ぜひ、お試しください。

口座振替８回目です 準備をお忘れなく！
１２月１日(金)が学校納金口座振替の第８回引き落とし日です。｢ついうっかり残高不足で…。｣とい

うケースがあるようです。８回目がせまってきましたので、どうか通帳を確認の上、学校納金への

準備をお願いします。なお、振替手数料が、お子様１人につき１回１０円がかかります。申し訳あ

りませんが、その分も入金くださるよう合わせてお願いします。

第６３回青少年読書感想文コンクール大曲仙北審査結果

【自由読書の部】
○三席 ５年 Ｏ． 「人の役に立てる人に」

第８０回秋田書道展覧会審査結果（秋田魁新報社主催）

【条幅の部】
○二等 ５年 Ｓ．

【半紙の部】
○二等 ５年 Ｓ． １年 Ｈ．

○三等 ３年 Ｉ． ３年 Ｔ．

○三等 ３年 Ｈ． ２年 Ｉ．

○入選 ６年 Ｓ． ６年 Ｆ．

【八つ切りの部】
○三等 ５年 Ａ． みんながんばりました！


